
LTR 1100

Technical Data
Caractéristiques techniques

Telescopic Crawler Crane 
Grue télescopique sur chenilles 
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Encombrement
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 Total driving force
 Puissance propulsive totale

148400 lbs

�
 Total weight with 70540 lbs counterweight, 33070 lbs central ballast and 3-sheave hook block
 Poids total avec contrepoids de 70540 lbs, lest central de 33070 lbs et moufl e à crochet à 3 poulies

~ 225000 lbs

�

 
 Average ground pressure without jack-up cylinders at 225000 lbs total weight and with 2'11" track pads
 Pression au sol moyenne sans vérin Jack-up pour un poids total de 225000 lbs et des tuiles de 2'11"

15 lbs / inch2

 normal gear · marche normale
 rapid gear · marche rapide

0 – 0.6 mph
0 – 1.7 mphmph

Load (kips) No. of sheaves No. of lines Weight lbs
Forces de levage kips Poulies Brins Poids lbs

220 7 14 2730
200 5 11 1540
130.2 3 7 1102

57.5 1 3 992
19.4 – 1 550

Drive infi nitely variable Rope diameter / Rope length Max. single line pull
Mécanismes en continu Diamètre du câble / Longueur du câble Effort au brin maxi.

1  0 – 361 ft/min single line
 ft/min au brin simple 0'8" / 656 ft 19400 lbs

2  0 – 361 ft/min single line
 ft/min au brin simple 0'8" / 656 ft 19400 lbs

360°  0 – 1.8 rpm

 approx. 60 seconds to reach 82° boom angle
 env. 60 s jusqu‘à 82°

 approx. 360 seconds for boom extension from 38 ft – 171 ft
 env. 360 s pour passer de 38 ft – 171 ft

Crane data
Dates de la grue
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US2133.01

Basic machine, width 11'6", triple grouser crawler carrier 2'11"
Machine de base, largeur 11'6", 3 nervures longerons 2'11"

Basic machine, width 9'10", with jack-Up cylinder (optional)
Machine de base, largeur 9'10", avec verin Jack-Up (option)

11
'2

"

43'1"

Crawler carrier, 2 x, width 2'11"
Longerons, 2 x, largeur 2'11"

21'

3'
11

"

43'1"

10
'1

"

Basic machine, width 9'10"
Machine de base, largeur 9'10"

43'1"

10
'6

"

115960 Ibs

77600 Ibs

19180 Ibs (2x)

80700 Ibs

19620 Ibs(2x) Flat track pads (optional)
Tuiles plates (option)

triple grouser
3 nervures

Transportation plan
Plan de transport
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US2136

Counterweight versions
Variantes de contrepoids

Center counterweight
Contrepoids central

Part A / Partie A
Superstructure ballast
Contrepoids de la partie tournante

Replacement ballast for winch 2
Contrepoids de remplacement pour le treuil 2

Winch 2 incl. rope
Treuil 2 avec câble

Part B / Partie B
Superstructure ballast
Contrepoids de la partie tournante

Part C / Partie C

6'5"

2'
9"

6'5"

5'
5"

11'5"

4'

2'
11

"

4'

2'7"

2'
11

"

2'9"

2'11"

4'
3"

1'
1" 8"

16540 Ibs

6610 Ibs
1985 Ibs

(2 x)

2'
4"

11'5"

2'11"

2'

22050 Ibs

22050 Ibs

2870 Ibs

Transportation plan
Plan de transport

Part A / Partie A
à 22050 lbs

Part B / Partie B
à 22050 lbs

Part C / Partie C
à 6610 lbs

57320 lbs* 1 x 1 x 2 x
70540 lbs 1 x 1 x 4 x

* standard · standard
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Transport width 11'6" with crawlers (2'11")
Largeur de transport 11'6" avec chenilles (2'11")

8'6"
13'7"

US2132.01

Telescope crawler travel gear out
Elargir le train de chenilles

Assembly superstructure ballast
Montage du contrepoids de la partie tournante

Assembly central ballast 2 x 16540 Ibs
Montage du contrepoids central 2 x 16540 Ibs

T 37'9"T 37'9"

Transportation plan
Plan de transport
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9'10" transport width on low loader up to 8'4" wide
Largeur de transport de 9'10" avec une remorque surbaissée jusqu’à 8'4" de large

US2134.01

10
'1

"

43'1"

13
'1

"

8'4"
10'10"

T 37'9"

min 38°

Central ballast assembly (2 x 16540 Ibs)
Montage du contrepoids central (2 x 16540 Ibs)

Boom lift to min. 38° on low loader
Relevage à 38° minimum sur la remorque surbaissée

Swinging out the four jack-up cylinders
Extension des 4 vérins Jack-up

Supporting up the crane
Calage de la grue

Transportation plan
Plan de transport
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US2135.01

13'7"

T 37'9"

Crawler assembly
Montage des chenilles

Assembly superstructure ballast
Montage du contrepoids de la partie tournante

Transportation plan
Plan de transport
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ft ft
38 ft 50 ft 62 ft 74 ft 87 ft 99 ft 111 ft 123 ft 135 ft 148 ft 160 ft 171 ft

38 – 171 ft 70540 lbs360°

85%
33100 lbs

Lifting capacities on telescopic boom
Forces de levage à la fl èche télescopique

9 187* 9 
10 187* 10 
11 185* 11 
12 180  153  129 12 
13 171  155  130 13 
14 163  155  131  124  103 14 
15 155  154  132  123  103 15 
16 148  148  132  122  102  84 16 
17 142  142  131  120  100  83 17 
18 136  136  128  118  98.5 82  66.5 55.3 18 
20 124  124  121  112  95.5 79.5 66  55.1 20 
22 111  112  108  101  92.5 77.5 63.5 53.9 44.5 22 
24 99.5 101  97.5 91  87.5 75.5 61.5 52.5 44.1 24 
26 88  90  88  82.5 80  73.5 58.8 51  43.2 38.5 26 
28 81  79.5 77  74  70.5 56.5 49.2 42.3 38  29.5 28 
30 73  72  72  69  67  54.2 47.3 41.2 37.4 29.4 30 
32 66  65.5 68  65  62  52.1 45.6 39.8 36.6 28.9 23.3 32 
34 61  60.5 63.5 61.5 58.3 50.2 44  38.5 35.6 28.4 23 34 
36 56.6 56.8 58.6 57.3 54.7 48.5 42.4 37.2 34.6 27.9 22.6 36 
38 52.3 53.1 54  53.2 51.2 46.8 40.9 35.9 33.5 27.4 22.2 38 
40 49.6 49.9 49.5 47.9 45.1 39.5 34.7 32.4 27  21.8 40 
45 42  42.2 41.8 40.9 40  36.2 32  30.1 25.9 20.8 45 
50 36.3 36.4 36  35.5 35.7 33.2 29.6 27.9 24.7 19.9 50 
55 31.7 31.3 31.5 31.6 30.1 27.4 25.9 23.4 19.1 55 
60 27.4 28.4 27.7 26.9 25.5 24.1 22  18.4 60 
65 24.5 25.2 24.5 23.7 23.6 22.3 20.6 17.6 65 
70 22  22.7 22.3 21.9 21.4 20.6 19.3 16.6 70 
75 20.4 20.3 20.1 19.6 19.1 18  15.6 75 
80 18.5 18.5 18.1 18.1 17.9 16.8 14.6 80 
85 16.8 17.1 16.4 16.6 16.3 15.5 13.8 85 
90 15.7 15.3 15.1 14.9 13.9 13 90 
95 14.4 14.2 13.9 13.5 12.6 12.2 95 

100 13.2 12.8 12.3 11.4 11.3 100 
105 12.1 11.7 11.2 10.4 10.3 105 
110 11.2 10.7 10.2 9.5 9.4 110 
115 9.8 9.3 8.6 8.6 115 
120 9  8.5 7.7 7.7 120 
125 7.7 6.9 7  125 
130 7  6.3 6.3 130 
135 6.4 5.6 5.7 135 
140 5.1 5.1 140 
145 4.5 145 
150 4  150 
155 3.6 155 

* with 35270 lbs superstructure ballast · avec 35270 lbs contrepoids de la partie tournante TAB 1752001 
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ft ft
38 ft 50 ft 62 ft 74 ft 87 ft 99 ft 111 ft 123 ft 135 ft 148 ft 160 ft 171 ft

85%

Lifting capacities on telescopic boom
Forces de levage à la fl èche télescopique

38 – 171 ft 57320 lbs360° 33100 lbs

9 201* 9 
10 200* 10 
11 189* 11 
12 179 153  129 12 
13 169  155  130 13 
14 161 155  131  124  103 14 
15 153 153  132  123  103 15 
16 146 146  132  122  102  84 16 
17 139 139  129  118  100  83 17 
18 132 131  121  112  98.5 82  66.5 55.3 18 
20 117 116  108  99.5 94.5 79.5 66  55.1 20 
22 102 103  96  89.5 86  77.5 63.5 53.9 44.5 22 
24 89 92  86.5 82.5 79  74  61.5 52.5 44.1 24 
26 78 80.5 78  78  73.5 69.5 58.8 51  43.2 38.5 26 
28 72  71  72  68  64  56.5 49.2 42.3 38  29.5 28 
30 65  64.5 66  63  59.2 54.1 47.3 41.2 37.4 29.4 30 
32 59.3 60.5 61  58.4 55  51.7 45.6 39.8 36.6 28.9 23.3 32 
34 54.6 56  56.3 54.4 51.5 49.2 43.8 38.5 35.6 28.4 23 34 
36 50.5 51.8 52.1 50.8 48.5 46.5 42.1 37.2 34.6 27.9 22.6 36 
38 46.3 47.7 47.9 47.1 45.5 43.8 40.3 35.9 33.5 27.4 22.2 38 
40 44  44.2 43.8 42.7 41.4 38.6 34.7 32.4 27  21.8 40 
45 37.1 37.3 36.9 37.5 36.6 34.3 32  30.1 25.9 20.8 45 
50 31.9 32.1 31.8 32.6 31.8 30.2 29.2 27.6 24.7 19.9 50 
55 27.8 27.7 28.4 27.9 26.9 26.3 25.2 23.4 19.1 55 
60 24.2 24.9 24.7 24.2 23.6 23.1 21.9 18.4 60 
65 21.3 22  21.9 21.7 21.7 21.3 19.9 17.6 65 
70 19  19.7 20  19.7 19.6 19.2 18  16.6 70 
75 18  18.1 17.9 17.7 17.3 16.1 15.5 75 
80 16.8 16.3 16.3 15.9 15.4 14.4 14.3 80 
85 15.2 14.8 14.7 14.3 13.8 12.8 12.7 85 
90 13.6 13.4 13  12.4 11.5 11.4 90 
95 12.5 12.2 11.8 11.2 10.4 10.3 95 

100 11.2 10.7 10.2 9.3 9.3 100 
105 10.1 9.6 9.2 8.4 8.4 105 
110 9.3 8.7 8.3 7.5 7.5 110 
115 7.9 7.5 6.7 6.7 115 
120 7.2 6.7 6  6  120 
125 6  5.3 5.3 125 
130 5.4 4.7 4.7 130 
135 4.9 4.1 4.1 135 
140 3.6 3.6 140 
145 3.1 145 
150 2.6 150 
155 2.2 155 

* with 35270 lbs superstructure ballast · avec 35270 lbs contrepoids de la partie tournante TAB 1752002
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ft ft
38 ft 50 ft 62 ft 74 ft 87 ft 99 ft 111 ft 123 ft 135 ft 148 ft 160 ft 171 ft

85%

Lifting capacities on telescopic boom
Forces de levage à la fl èche télescopique

38 – 171 ft 44100 lbs360° 33100 lbs

9 199* 9 
10 197* 10 
11 186* 11 
12 176  153  129 12 
13 167  155  130 13 
14 159  151  131  124  103 14 
15 151  145  130  122  103 15 
16 142  134  123  113  102  84 16 
17 133  126  115  106  99  83 17 
18 123  118  108  100  95  82  66.5 55.3 18 
20 105  103  94  89  86.5 79  66  55.1 20 
22 90.5 91.5 84  82.5 78.5 72.5 63.5 53.9 44.5 22 
24 78  80.5 76.5 75.5 71  66.5 60.5 52.5 44.1 24 
26 68  70.5 71.5 68.5 64.5 60.5 57.2 51  43.2 38.5 26 
28 63.5 65  63  59.5 56.1 53.2 48.9 42.3 38  29.5 28 
30 57.2 58.7 57.9 54.7 52  49.4 46.5 41.2 37.4 29.4 30 
32 51.9 53.4 53.3 50.8 48.2 46.8 43.8 39.8 36.6 28.9 23.3 32 
34 47.6 49  49.3 47.3 45.3 44.1 41.3 38.2 35.5 28.4 23 34 
36 43.9 45.3 45.5 44.3 43.1 41.5 38.8 36.4 34.3 27.9 22.6 36 
38 40.2 41.6 41.8 41.3 40.9 38.8 36.4 34.7 33  27.4 22.2 38 
40 38.3 38.5 38.4 38.6 36.5 34.2 33  31.6 27  21.8 40 
45 32.1 32.3 32.2 32.9 32.1 30.4 29  27.7 25.9 20.8 45 
50 27.5 28.3 27.5 28.3 28  27.1 26.1 25.2 23.7 19.9 50 
55 24.9 23.7 24.5 24.5 24.2 23.6 22.7 21.2 19.1 55 
60 20.6 21.6 21.8 21.8 21.2 20.1 18.7 18.2 60 
65 18.2 19.6 19.4 19.2 18.8 17.9 16.5 16.2 65 
70 16.9 17.6 17.3 17.1 16.7 16  14.7 14.4 70 
75 15.8 15.5 15.3 14.8 14.2 13.1 12.9 75 
80 14.2 13.9 13.7 13.1 12.5 11.6 11.5 80 
85 12.8 12.5 12.3 11.7 11.2 10.3 10.2 85 
90 11.3 11.1 10.6 10  9.2 9.1 90 
95 10.2 10  9.5 9  8.2 8.1 95 

100 9  8.5 8  7.2 7.2 100 
105 8.1 7.6 7.1 6.4 6.4 105 
110 7.3 6.8 6.3 5.6 5.6 110 
115 6.1 5.6 4.8 4.9 115 
120 5.4 4.9 4.2 4.2 120 
125 4.3 3.6 3.6 125 
130 3.8 3  3  130 
135 3.3 2.5 2.5 135 
140 2.1 140 

* with 35270 lbs superstructure ballast · avec 35270 lbs contrepoids de la partie tournante TAB 1752004
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ft ft
38 ft 50 ft 62 ft 74 ft 87 ft 99 ft 111 ft 123 ft 135 ft 148 ft 160 ft 171 ft

85%

Lifting capacities on telescopic boom
Forces de levage à la fl èche télescopique

38 – 171 ft 22000 lbs360° 33100 lbs

9 195* 9 
10 193* 10 
11 182  152  129 11 
12 169  146  127 12 
13 152  134  122  109 13 
14 138  123  112  103  93 14 
15 124  113  103  97  91.5 15 
16 113  105  96  92  85.5 76.5 16 
17 104  98  90.5 86.5 80  74 17 
18 96.5 91.5 85.5 81.5 75.5 70  59.1 55 18 
20 81  79  76  71.5 66.5 62.5 58.4 54.3 20 
22 69  70.5 68  64  60.5 56.3 53.8 50  44.5 22 
24 59.3 62.5 61  57.7 54.6 51.6 49.5 46.3 43.1 24 
26 51.5 54.7 54.9 52.2 49.5 48.1 45.4 43  40.5 37.5 26 
28 48.8 49.8 47.8 45.4 44.4 42.1 39.8 37.5 35  29.5 28 
30 43.5 44.9 43.8 41.6 40.9 39  36.8 34.6 32.5 29.4 30 
32 39.2 40.7 40.7 38.4 37.8 36.1 34.4 32.1 31.3 28.9 23.3 32 
34 35.8 37.2 37.9 35.7 35.3 33.9 32.4 30.2 29.7 27.7 23 34 
36 32.9 34.3 35.2 33.3 33.1 32.1 30.7 28.8 27.9 26  22.6 36 
38 29.9 31.4 32.6 30.9 30.9 30.3 28.9 27.4 26.1 24.3 22.2 38 
40 28.8 30.1 28.8 29  28.5 27.3 25.9 24.5 22.7 21.6 40 
45 24  25.2 25.1 25.4 24.5 23.5 22.3 21  19.4 18.8 45 
50 20.2 21.4 21.6 21.9 21.3 20.4 19.3 18.2 16.7 16.3 50 
55 18.3 18.5 18.8 18.5 17.8 16.8 15.8 14.4 14 55 
60 16  16.3 16  15.6 14.7 13.7 12.4 12.1 60 
65 14  14.3 14  13.5 12.8 12  10.7 10.5 65 
70 12.3 12.6 12.2 11.8 11.2 10.5 9.3 9 70 
75 11.1 10.7 10.4 9.8 9.2 8  7.8 75 
80 9.8 9.4 9.2 8.6 8  6.9 6.7 80 
85 8.6 8.3 8.1 7.6 7  5.9 5.7 85 
90 7.3 7.1 6.6 6.1 5  4.8 90 
95 6.4 6.2 5.7 5.2 4.2 4.1 95 

100 5.4 4.9 4.4 3.5 100 
105 4.7 4.1 3.7 105 
110 4.1 3.5 3.1 110 
115 3  115 
120 2.4 120 

* with 35270 lbs superstructure ballast · avec 35270 lbs contrepoids de la partie tournante TAB 1752006
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ft ft
38 ft 50 ft 62 ft 74 ft 87 ft 99 ft 111 ft 123 ft 135 ft 148 ft 160 ft 171 ft

85%

Lifting capacities on telescopic boom
Forces de levage à la fl èche télescopique

38 – 171 ft 0 lbs360° 33100 lbs

9 168 9 
10 164 10 
11 142  115  102 11 
12 123  109  98.5 12 
13 108  98.5 91.5 83 13 
14 97  90  84  77  66.5 14 
15 87  82.5 77  71  65.5 15 
16 79  75.5 71  66  61  56.3 16 
17 72.5 69.5 66  61.5 57  54.5 17 
18 67  65  61.5 58.4 53.5 51.3 43.2 40.6 18 
20 56.5 55.5 53.4 52  46.9 45.4 42.6 40.1 20 
22 47.8 48.9 47.5 46.5 42  41.7 39.2 36.9 33.2 22 
24 40.6 43  42.4 41.6 38.4 38.1 35.8 33.8 31.7 24 
26 34.8 38  38  37.5 35.8 34.5 32.6 30.8 28.9 26.6 26 
28 33.6 34.4 34.2 32.8 31.7 29.9 28.2 26.5 24.7 21.1 28 
30 29.7 31.1 31.1 30  29  27.3 25.9 24.3 22.7 20.7 30 
32 26.6 28.2 28.6 27.6 26.7 25.2 23.9 22.4 20.9 19  17.8 32 
34 24  25.6 26.4 25.5 24.8 23.4 22.2 20.8 19.3 17.6 17 34 
36 21.9 23.4 24.4 23.7 23.1 21.7 20.6 19.3 18  16.3 15.8 36 
38 19.7 21.2 22.4 21.9 21.4 20.1 19.1 17.9 16.6 15  14.5 38 
40 19.3 20.5 20.3 19.8 18.6 17.7 16.5 15.3 13.7 13.3 40 
45 15.6 16.8 17  16.7 15.7 14.8 13.8 12.7 11.3 10.9 45 
50 12.8 14  14.2 14.1 13.3 12.5 11.6 10.6 9.3 9 50 
55 11.7 11.9 12  11.3 10.6 9.7 8.8 7.5 7.3 55 
60 10  10.1 9.6 9  8.2 7.3 6.1 5.9 60 
65 8.3 8.6 8.2 7.6 6.8 6  4.8 4.7 65 
70 7  7.3 7  6.5 5.7 4.9 70 
75 6.1 5.8 5.5 4.7 75 
80 5.2 4.8 4.6 80 
85 4.3 4  3.7 85 
90 3.2 90 

TAB 1752007

ft ft
38 ft 50 ft 62 ft 74 ft 87 ft 99 ft 111 ft 123 ft 135 ft 148 ft 160 ft 171 ft

85%
38 – 171 ft 0 lbs360° 0 lbs

9 130 9 
10 128 10 
11 110  92.5 84 11 
12 94.5 87.5 80 12 
13 83  77.5 72  66 13 
14 74  70  65.5 62  51.3 14 
15 66  63.5 59.7 57.1 50.8 15 
16 59.7 57.9 55.1 52.8 48.4 45 16 
17 54.6 53.3 51.2 49.2 45.8 43.5 17 
18 50.2 49.4 47.7 46  43.1 40.9 34  31.8 18 
20 41.9 41.9 41  40  37.9 36  33.5 31.3 20 
22 35.5 36.6 36.1 35.5 33.8 32.2 30  28.1 24.7 22 
24 30.1 32.1 31.9 31.6 30.2 28.9 27  25.3 23.5 24 
26 25.4 28.2 28.3 28.2 27.1 26  24.3 22.8 21.2 19.3 26 
28 25  25.4 25.6 24.6 23.7 22.2 20.8 19.3 17.8 14.6 28 
30 22  22.8 23.1 22.3 21.5 20.1 18.9 17.5 16.1 14.3 30 
32 19.5 20.7 21.1 20.3 19.7 18.4 17.3 16  14.7 13  12 32 
34 17.4 18.8 19.3 18.7 18.1 16.9 15.9 14.7 13.4 11.8 11.4 34 
36 15.6 17.1 17.8 17.2 16.8 15.6 14.7 13.5 12.3 10.7 10.3 36 
38 13.8 15.4 16.2 15.8 15.4 14.3 13.4 12.3 11.2 9.7 9.3 38 
40 13.9 14.8 14.4 14.1 13.1 12.3 11.2 10.1 8.7 8.4 40 
45 10.7 11.9 11.8 11.6 10.7 10  9.1 8.1 6.7 6.5 45 
50 8.4 9.6 9.8 9.6 8.8 8.1 7.3 6.4 50 
55 7.7 8  7.9 7.2 6.6 5.8 55 
60 6.4 6.5 5.8 60 
65 5.1 5.4 4.7 65 
70 4  4.3 70 

TAB 1752147
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Lifting heights
Hauteurs de levage
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15 LTR 1100

ft ft

38 ft 123 ft 135 ft 148 ft 160 ft 171 ft
35 ft 35 ft 35 ft 35 ft 35 ft 35 ft

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

38 – 171 ft 70500 lbs360°35 ft

85%
33100 lbs

Lifting capacities on the folding jib
Forces de levage à la fl échette pliante

13 26.3 13 
14 25.9 14 
15 25.4 15 
16 24.9 16 
17 24.4 17 
18 23.8 18 
20 22.7 20 
22 21.5 21  29.7 22 
24 20.4 20.5 29.4 24 
26 19.2 19.6 28.9 26.3 26 
28 18.2 18.8 28.5 26  20.9 16.8 28 
30 17.2 18.1 28.1 25.7 20.8 16.8 30 
32 16.3 17.4 16.5 27.7 25.4 20.5 16.5 13.5 32 
34 15.5 16.7 16.2 27.3 25.1 20.2 16.2 13.4 34 
36 14.8 16.1 15.7 26.9 24.8 19.9 16  13.1 36 
38 14.1 15.4 15.2 26.5 23  24.6 22  19.6 15.7 12.8 38 
40 13.5 14.7 14.8 26.1 22.9 24.3 21.9 19.3 15.5 12.6 40 
45 12  13.1 13.8 24.9 21.8 18.8 23.4 21.1 18.6 17.4 14.9 14.2 12.1 11.4 45 
50 10.8 11.7 12.4 23.7 20.8 18.1 22.3 20.3 17.6 17.9 16.8 15.9 14.4 13.7 11.6 11.1 50 
55 9.8 10.5 11.4 22.4 19.8 17.4 21.1 19.5 17.3 17.2 16.1 15.6 13.9 13.2 12.4 11.1 10.6 10.1 55 
60 21  18.9 16.8 19.8 18.7 16.7 16.5 15.5 15  13.3 12.7 12.4 10.7 10.2 10.1 60 
65 19.6 18.1 16.2 18.5 18  16.2 15.9 14.9 14.4 12.8 12.2 12  10.3 9.9 9.7 65 
70 18.4 17.3 15.7 17.3 17.2 15.7 15.2 14.3 13.9 12.3 11.8 11.6 9.9 9.5 9.3 70 
75 17.3 16.6 15.2 16.2 16.3 15.2 14.5 13.8 13.4 11.9 11.4 11.2 9.6 9.1 9 75 
80 16.2 15.9 14.7 15.1 15.4 14.8 13.7 13.3 12.9 11.4 11  10.9 9.2 8.8 8.7 80 
85 15.3 15.2 14.4 14.2 14.4 14.4 12.9 12.8 12.5 11  10.6 10.5 8.9 8.5 8.4 85 
90 14.1 14.4 14  13  13.5 13.8 12.2 12.3 12.2 10.7 10.3 10.2 8.5 8.2 8.1 90 
95 12.8 13.4 13.5 12.2 12.6 13  11.5 11.8 11.8 10.3 10  10  8.2 7.9 7.9 95 

100 11.5 12.3 12.8 11.5 11.7 12.1 10.7 11.1 11.4 10  9.7 9.7 7.9 7.7 7.6 100 
105 10.4 11  11.5 10.5 11  11.1 9.8 10.5 10.8 9.6 9.5 9.5 7.7 7.5 7.4 105 
110 9.4 10  10.4 9.5 10.1 10.5 9.5 9.5 9.9 8.9 9.2 9.2 7.4 7.2 7.2 110 
115 8.6 9  9.4 8.9 9.2 9.6 8.9 9  9.2 8.1 8.7 8.9 7.2 7  7  115 
120 8.1 8.3 8.5 8.4 8.5 8.8 8.1 8.6 8.7 7.3 8  8.4 6.9 6.8 6.8 120 
125 7.8 7.8 8  7.9 8.1 8.3 7.3 7.8 8.2 6.6 7.1 7.5 6.4 6.6 6.7 125 
130 7.5 7.6 7.8 7.2 7.6 7.7 6.7 7.1 7.4 5.9 6.4 6.8 5.7 6.3 6.6 130 
135 7.1 7.3 7.4 6.6 6.9 7.1 6  6.4 6.7 5.2 5.7 6.1 5.1 5.7 6  135 
140 6.7 6.9 6  6.3 6.4 5.4 5.8 6  4.7 5.1 5.4 4.5 5  5.3 140 
145 5.5 5.7 4.9 5.2 5.4 4.1 4.5 4.8 4  4.4 4.7 145 
150 5  5.2 4.4 4.7 4.8 3.6 4  4.2 3.5 3.9 4.1 150 
155 4.5 4.7 3.9 4.2 4.3 3.1 3.5 3.6 3  3.4 3.6 155 
160 3.5 3.7 2.7 3  3.1 2.6 2.9 3.1 160 
165 3.1 2.3 2.6 2.7 2.2 2.5 2.6 165 
170 2.8 1.9 2.2 2.2 1.8 2.1 2.2 170 
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Lifting capacities on the folding jib
Forces de levage à la fl échette pliante

ft ft

38 ft 123 ft 135 ft 148 ft 160 ft 171 ft
62 ft 62 ft 62 ft 62 ft 62 ft 62 ft

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

38 – 171 ft 70500 lbs360°62 ft

85%
33100 lbs

18 10 18 
20 9.9 20 
22 9.6 22 
24 9.3 24 
26 9.1 11.2 26 
28 8.8 11.1 10.6 28 
30 8.5 11  10.6 30 
32 8.3 10.9 10.5 9.8 32 
34 8.1 10.8 10.4 9.8 34 
36 7.9 10.6 10.3 9.7 36 
38 7.6 6.6 10.5 10.2 9.6 8.7 7.6 38 
40 7.4 6.6 10.3 10.1 9.5 8.7 7.6 40 
45 7  6.3 9.9 9.8 9.3 8.5 7.4 45 
50 6.7 6  9.5 7.2 9.4 7.1 9  8.3 7.3 50 
55 6.4 5.8 5.3 9.1 7.1 9.1 7  8.7 6.8 8.1 6.5 7.1 55 
60 6.1 5.6 5.2 8.8 6.9 8.7 6.8 8.4 6.7 7.9 6.5 6.9 60 
65 5.9 5.5 5.1 8.4 6.7 5.6 8.4 6.7 8.2 6.6 7.7 6.4 6.8 6.2 65 
70 5.7 5.4 5.1 8.1 6.5 5.5 8.1 6.5 5.5 7.9 6.4 5.4 7.5 6.2 6.8 6.1 70 
75 5.6 5.3 5.1 7.8 6.3 5.4 7.9 6.3 5.4 7.7 6.3 5.4 7.3 6.1 5.2 6.7 5.9 5.1 75 
80 5.5 5.3 5.1 7.5 6.2 5.4 7.6 6.2 5.3 7.4 6.1 5.3 7.1 5.9 5.2 6.5 5.8 5.1 80 
85 5.4 5.3 5.1 7.3 6.1 5.3 7.4 6.1 5.3 7.2 6  5.2 6.9 5.8 5.1 6.3 5.7 5.1 85 
90 7.1 5.9 5.2 7.1 5.9 5.2 7  5.9 5.2 6.8 5.7 5.1 6.1 5.6 5 90 
95 6.9 5.8 5.2 6.9 5.8 5.2 6.9 5.8 5.1 6.6 5.6 5.1 5.9 5.5 5  95 

100 6.7 5.7 5.2 6.7 5.7 5.1 6.7 5.7 5.1 6.5 5.6 5  5.8 5.5 5  100 
105 6.5 5.6 5.1 6.6 5.6 5.1 6.5 5.6 5.1 6.4 5.5 5  5.6 5.4 5  105 
110 6.4 5.5 5.1 6.4 5.6 5.1 6.4 5.5 5.1 6.2 5.4 5  5.4 5.3 4.9 110 
115 6.2 5.5 5.1 6.3 5.5 5.1 6.3 5.5 5.1 6.1 5.4 5  5.3 5.1 4.9 115 
120 6.1 5.5 5.1 6.2 5.4 5.1 6.2 5.4 5.1 6  5.3 5  5.1 5  4.9 120 
125 6  5.4 5.1 6.1 5.4 5.1 6.1 5.3 5.1 5.9 5.3 5  5  4.9 4.9 125 
130 5.9 5.4 5.1 6  5.4 5.1 6  5.3 5.1 5.8 5.2 5  4.9 4.8 4.8 130 
135 5.7 5.3 5.1 5.8 5.3 5.1 5.8 5.3 5.1 5.7 5.2 5  4.8 4.7 4.8 135 
140 5.6 5.3 5.1 5.7 5.3 5.1 5.7 5.3 5.1 5.4 5.2 5  4.6 4.5 4.7 140 
145 5.5 5.3 5.1 5.6 5.3 5.1 5.6 5.3 5.1 4.9 5.2 5  4.5 4.4 4.6 145 
150 5.4 5.3 5.1 5.5 5.3 5.1 5.1 5.3 5.1 4.4 5.1 5  4.2 4.4 4.5 150 
155 5.3 5.3 5.1 5.1 5.2 5.1 4.6 5.1 5  3.9 4.6 4.9 3.7 4.3 4.4 155 
160 5.1 5.2 5.1 4.7 5  5  4.2 4.8 4.9 3.4 4.1 4.6 3.3 4  4.3 160 
165 5  5.1 4.3 4.7 4.9 3.8 4.3 4.6 3  3.7 4.1 2.9 3.6 4  165 
170 4.6 4.7 3.9 4.3 4.4 3.4 3.8 4.1 2.6 3.2 3.5 2.5 3.1 3.5 170 
175 3.6 3.8 3  3.4 3.6 2.3 2.8 3.1 2.1 2.7 3.1 175 
180 3.2 3.4 2.7 3  3.1 1.9 2.4 2.6 2.3 2.6 180 
185 2.4 2.6 2.2 2.2 185 
190 2.1 2.3 1.8 1.8 190 
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17 LTR 1100

ft ft

38 ft 123 ft 135 ft 148 ft 160 ft 171 ft
35 ft 35 ft 35 ft 35 ft 35 ft 35 ft

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

38 – 171 ft 57320 lbs360°35 ft

85%
33100 lbs

Lifting capacities on the folding jib
Forces de levage à la fl échette pliante

9 27.8 9 
10 27.7 10 
11 27.3 11 
12 26.8 12 
13 26.4 13 
14 25.9 14 
15 25.4 15 
16 24.9 24.2 16 
17 24.4 23.9 17 
18 23.8 23.4 18 
20 22.7 22.4 20 
22 21.5 21.4 29.7 22 
24 20.4 20.5 29.4 24 
26 19.2 19.6 18.7 28.9 26.3 26 
28 18.2 18.8 18.1 28.5 26  20.9 16.8 28 
30 17.2 18.1 17.4 28.1 25.7 20.8 16.8 30 
32 16.3 17.4 16.8 27.7 25.4 20.5 16.5 13.5 32 
34 15.5 16.7 16.2 27.3 25.1 20.2 16.2 13.4 34 
36 14.8 16.1 15.7 26.9 24.8 19.9 16  13.1 36 
38 14.1 15.4 15.2 26.5 23  24.6 22  19.6 15.7 12.8 38 
40 13.5 14.7 14.8 26.1 22.9 24.3 21.9 19.3 15.5 12.6 40 
45 12  13.1 13.8 24.9 21.8 18.8 23.4 21.1 18.6 17.4 14.9 14.2 12.1 11.4 45 
50 10.8 11.7 12.4 23.7 20.8 18.1 22.3 20.3 17.6 17.9 16.8 15.9 14.4 13.7 11.6 11.1 50 
55 9.8 10.5 11.4 22.4 19.8 17.4 21.1 19.5 17.3 17.2 16.1 15.6 13.9 13.2 12.4 11.1 10.6 10.1 55 
60 21  18.9 16.8 19.8 18.7 16.7 16.5 15.5 15  13.3 12.7 12.4 10.7 10.2 10.1 60 
65 19.6 18.1 16.2 18.4 18  16.2 15.9 14.9 14.4 12.8 12.2 12  10.3 9.9 9.7 65 
70 17.9 17.3 15.7 16.5 17.2 15.7 15.2 14.3 13.9 12.3 11.8 11.6 9.9 9.5 9.3 70 
75 16.2 16.5 15.2 15.1 16  15.2 14.3 13.8 13.4 11.9 11.4 11.2 9.6 9.1 9 75 
80 14.5 15.6 14.7 14.1 14.4 14.7 13.1 13.2 12.9 11.4 11  10.9 9.2 8.8 8.7 80 
85 13.1 14.1 14.4 12.9 13  13.7 11.7 12.7 12.5 11  10.6 10.5 8.9 8.5 8.4 85 
90 11.8 12.6 13.2 11.8 12.4 12.6 10.9 11.5 12  10.4 10.3 10.2 8.5 8.2 8.1 90 
95 10.6 11.3 11.9 10.7 11.4 11.7 10.4 10.5 11.1 9.6 10  10  8.2 7.9 7.9 95 

100 9.8 10.2 10.6 9.9 10.3 10.8 9.7 9.8 10.1 8.6 9.4 9.6 7.9 7.7 7.6 100 
105 9.4 9.2 9.5 9.4 9.4 9.7 8.8 9.5 9.5 7.7 8.5 9.1 7.4 7.5 7.4 105 
110 8.9 8.9 8.9 8.5 8.9 9.2 7.9 8.6 8.9 6.9 7.7 8.2 6.6 7.2 7.2 110 
115 8.3 8.5 8.6 7.6 8.2 8.5 7.1 7.7 8.1 6.2 6.9 7.4 5.9 6.6 6.9 115 
120 7.5 7.9 8.1 6.9 7.4 7.7 6.3 6.9 7.3 5.5 6.1 6.6 5.2 5.9 6.4 120 
125 6.9 7.2 7.4 6.2 6.6 6.9 5.7 6.2 6.5 4.9 5.5 5.9 4.6 5.2 5.7 125 
130 6.3 6.5 6.7 5.6 6  6.2 5  5.5 5.8 4.2 4.8 5.1 4  4.6 5  130 
135 5.7 5.9 6  5  5.4 5.5 4.5 4.9 5.1 3.7 4.2 4.5 3.5 4.1 4.4 135 
140 5.2 5.4 4.5 4.8 4.9 3.9 4.3 4.5 3.2 3.6 3.9 3  3.5 3.8 140 
145 4  4.3 3.4 3.8 3.9 2.7 3.1 3.3 2.5 3  3.3 145 
150 3.6 3.8 3  3.3 3.4 2.2 2.6 2.8 2.1 2.5 2.7 150 
155 3.2 3.3 2.6 2.8 2.9 2.1 2.3 2.1 2.3 155 
160 2.2 2.4 160 

TAB 1752009 / 1752016 / 1752023
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Lifting capacities on the folding jib
Forces de levage à la fl échette pliante

ft ft

38 ft 123 ft 135 ft 148 ft 160 ft 171 ft
62 ft 62 ft 62 ft 62 ft 62 ft 62 ft

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

38 – 171 ft 57320 lbs360°62 ft

85%
33100 lbs

16 10.5 16 
17 10.4 17 
18 10.2 18 
20 9.9 20 
22 9.6 22 
24 9.3 24 
26 9.1 11.2 26 
28 8.8 7.5 11.1 10.6 28 
30 8.5 7.4 11  10.6 30 
32 8.3 7.2 10.9 10.5 9.8 32 
34 8.1 7.1 10.8 10.4 9.8 34 
36 7.9 6.9 10.6 10.3 9.7 36 
38 7.6 6.8 10.5 10.2 9.6 8.7 7.6 38 
40 7.4 6.6 10.3 10.1 9.5 8.7 7.6 40 
45 7  6.3 9.9 9.8 9.3 8.5 7.4 45 
50 6.7 6  5.4 9.5 7.2 9.4 7.1 9  8.3 7.3 50 
55 6.4 5.8 5.3 9.1 7.1 9.1 7  8.7 6.8 8.1 6.5 7.1 55 
60 6.1 5.6 5.2 8.8 6.9 8.7 6.8 8.4 6.7 7.9 6.5 6.9 60 
65 5.9 5.5 5.1 8.4 6.7 5.6 8.4 6.7 8.2 6.6 7.7 6.4 6.8 6.2 65 
70 5.7 5.4 5.1 8.1 6.5 5.5 8.1 6.5 5.5 7.9 6.4 5.4 7.5 6.2 6.8 6.1 70 
75 5.6 5.3 5.1 7.8 6.3 5.4 7.9 6.3 5.4 7.7 6.3 5.4 7.3 6.1 5.2 6.7 5.9 5.1 75 
80 5.5 5.3 5.1 7.5 6.2 5.4 7.6 6.2 5.3 7.4 6.1 5.3 7.1 5.9 5.2 6.5 5.8 5.1 80 
85 5.4 5.3 5.1 7.3 6.1 5.3 7.4 6.1 5.3 7.2 6  5.2 6.9 5.8 5.1 6.3 5.7 5.1 85 
90 7.1 5.9 5.2 7.1 5.9 5.2 7  5.9 5.2 6.8 5.7 5.1 6.1 5.6 5 90 
95 6.9 5.8 5.2 6.9 5.8 5.2 6.9 5.8 5.1 6.6 5.6 5.1 5.9 5.5 5  95 

100 6.7 5.7 5.2 6.7 5.7 5.1 6.7 5.7 5.1 6.5 5.6 5  5.8 5.5 5  100 
105 6.5 5.6 5.1 6.6 5.6 5.1 6.5 5.6 5.1 6.4 5.5 5  5.6 5.4 5  105 
110 6.4 5.5 5.1 6.4 5.6 5.1 6.4 5.5 5.1 6.2 5.4 5  5.4 5.3 4.9 110 
115 6.2 5.5 5.1 6.3 5.5 5.1 6.3 5.5 5.1 6.1 5.4 5  5.3 5.1 4.9 115 
120 6.1 5.5 5.1 6.2 5.4 5.1 6.1 5.4 5.1 5.9 5.3 5  5.1 5  4.9 120 
125 6  5.4 5.1 6  5.4 5.1 5.9 5.3 5.1 5.5 5.3 5  5  4.9 4.9 125 
130 5.8 5.4 5.1 5.8 5.4 5.1 5.7 5.3 5.1 4.9 5.2 5  4.6 4.8 4.8 130 
135 5.6 5.3 5.1 5.6 5.3 5.1 5.2 5.3 5.1 4.4 5.1 5  4.1 4.7 4.8 135 
140 5.5 5.3 5.1 5.2 5.3 5.1 4.7 5.2 5  3.9 4.8 5  3.6 4.4 4.7 140 
145 5.4 5.3 5.1 4.7 5.1 5.1 4.2 4.9 5  3.4 4.3 4.9 3.1 4  4.5 145 
150 4.9 5.3 5.1 4.3 4.8 5.1 3.7 4.4 4.8 3  3.8 4.3 2.7 3.6 4.2 150 
155 4.5 4.9 4.9 3.8 4.4 4.6 3.3 3.9 4.3 2.5 3.3 3.8 2.3 3.1 3.7 155 
160 4.1 4.4 4.5 3.4 3.9 4.1 2.9 3.5 3.8 2.1 2.8 3.3 2.7 3.2 160 
165 3.7 4  3  3.5 3.6 2.5 3  3.3 2.4 2.8 2.3 2.7 165 
170 3.4 3.5 2.7 3.1 3.1 2.1 2.6 2.8 2  2.3 1.9 2.3 170 
175 2.4 2.7 1.8 2.2 2.4 1.9 1.9 175 
180 2.1 2.3 180 
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ft ft

38 ft 123 ft 135 ft 148 ft 160 ft 171 ft
35 ft 35 ft 35 ft 35 ft 35 ft 35 ft

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

Lifting capacities on the hydraulically variable folding jib
Forces de levage à la fl échette pliante à variation hydraulique

38 – 171 ft 70500 lbs360°35 ft 33100 lbs

85%

13 26.1 13 
14 25.7 14 
15 25.2 15 
16 24.7 16 
17 24.2 17 
18 23.7 18 
20 22.7 20 
22 21.5 29.4 22 
24 20.3 29.1 24 
26 19.2 19.4 28.6 26.2 26 
28 18.1 18.7 28.2 25.8 20.7 16.6 28 
30 17.1 17.9 27.7 25.5 20.6 16.6 30 
32 16.2 17.2 16.4 27.3 25.1 20.3 16.3 13.3 32 
34 15.5 16.6 16.1 26.9 24.8 20  16  13.2 34 
36 14.8 15.9 15.6 26.5 24.6 19.7 15.8 12.9 36 
38 14  15.3 15.2 26.1 22.7 24.3 21.8 19.4 15.5 12.7 38 
40 13.4 14.6 14.7 25.7 22.6 24  21.7 19.1 15.3 12.4 40 
45 11.9 13  13.7 24.6 21.5 18.5 23.1 20.9 18.4 17.2 14.7 14.1 11.9 11.3 45 
50 10.7 11.6 12.3 23.4 20.5 17.9 22.1 20.1 17.4 17.7 16.6 15.8 14.2 13.6 11.4 11 50 
55 9.7 10.4 11.4 22.2 19.5 17.2 20.9 19.3 17.1 17  16  15.5 13.7 13  12.3 11  10.5 10 55 
60 20.8 18.6 16.6 19.6 18.5 16.5 16.3 15.3 14.8 13.1 12.5 12.3 10.5 10.1 10 60 
65 19.5 17.8 16  18.3 17.8 16  15.6 14.7 14.3 12.6 12.1 11.9 10.1 9.7 9.6 65 
70 18.2 17.1 15.5 17.1 17  15.5 15  14.1 13.8 12.1 11.6 11.5 9.7 9.4 9.2 70 
75 17.1 16.4 15  16  16.2 15.1 14.3 13.6 13.3 11.7 11.2 11.1 9.4 9  8.9 75 
80 16.1 15.7 14.6 15  15.2 14.7 13.6 13.1 12.8 11.3 10.9 10.7 9  8.7 8.6 80 
85 15.2 15  14.2 14  14.3 14.2 12.8 12.6 12.4 10.9 10.5 10.4 8.7 8.4 8.3 85 
90 13.9 14.2 13.9 12.9 13.4 13.7 12  12.2 12  10.5 10.2 10.1 8.4 8.1 8 90 
95 12.6 13.2 13.4 12.1 12.4 12.9 11.3 11.6 11.7 10.2 9.9 9.8 8.1 7.8 7.7 95 

100 11.4 12.1 12.6 11.3 11.5 12  10.6 11  11.3 9.9 9.6 9.6 7.8 7.6 7.5 100 
105 10.2 10.9 11.4 10.4 10.9 11  9.6 10.3 10.7 9.5 9.3 9.4 7.5 7.3 7.3 105 
110 9.2 9.9 10.2 9.4 10  10.3 9.3 9.3 9.8 8.7 9.1 9.1 7.3 7.1 7.1 110 
115 8.5 8.9 9.2 8.7 9.1 9.4 8.7 8.9 9.1 8  8.5 8.8 7.1 6.9 6.9 115 
120 8  8.1 8.4 8.2 8.4 8.7 7.9 8.4 8.6 7.2 7.8 8.3 6.8 6.7 6.7 120 
125 7.7 7.7 7.9 7.7 8  8.2 7.2 7.7 8  6.4 7  7.4 6.2 6.5 6.6 125 
130 7.4 7.5 7.6 7  7.4 7.6 6.5 7  7.2 5.7 6.2 6.6 5.6 6.1 6.4 130 
135 7  7.1 7.2 6.4 6.8 6.9 5.8 6.3 6.5 5.1 5.6 5.9 5  5.5 5.8 135 
140 6.5 6.7 5.8 6.1 6.2 5.2 5.6 5.8 4.5 4.9 5.2 4.4 4.9 5.2 140 
145 5.3 5.5 4.7 5.1 5.2 3.9 4.3 4.6 3.8 4.3 4.5 145 
150 4.8 5  4.2 4.5 4.6 3.4 3.8 4  3.3 3.7 4  150 
155 4.4 4.5 3.8 4  4.1 3  3.3 3.4 2.8 3.2 3.4 155 
160 3.3 3.5 2.5 2.8 2.9 2.4 2.8 2.9 160 
165 2.9 2.1 2.4 2.4 2.3 2.4 165 
170 1.8 2  2  1.9 2  170 
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ft ft

38 ft 123 ft 135 ft 148 ft 160 ft 171 ft
62 ft 62 ft 62 ft 62 ft 62 ft 62 ft

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

Lifting capacities on the hydraulically variable folding jib
Forces de levage à la fl échette pliante à variation hydraulique

38 – 171 ft 70500 lbs360°62 ft 33100 lbs

85%

18 9.9 18 
20 9.8 20 
22 9.5 22 
24 9.3 24 
26 9  11.2 26 
28 8.7 11.1 10.6 28 
30 8.5 10.9 10.6 30 
32 8.2 10.8 10.5 9.7 32 
34 8  10.6 10.4 9.7 34 
36 7.8 10.5 10.2 9.6 36 
38 7.6 6.6 10.3 10.1 9.5 8.7 7.4 38 
40 7.4 6.6 10.2 9.9 9.4 8.6 7.4 40 
45 6.9 6.3 9.8 9.6 9.1 8.4 7.4 45 
50 6.6 6  9.4 7.1 9.3 7.1 8.9 8.2 7.3 50 
55 6.3 5.7 5.3 9  7  8.9 7  8.6 6.7 8  6.4 7.1 55 
60 6.1 5.6 5.2 8.6 6.8 8.6 6.8 8.3 6.6 7.8 6.4 6.9 60 
65 5.9 5.4 5.1 8.3 6.6 5.5 8.3 6.6 8  6.5 7.6 6.3 6.8 6.1 65 
70 5.7 5.4 5.1 8  6.4 5.5 8  6.4 5.4 7.8 6.3 5.4 7.4 6.1 6.7 6 70 
75 5.5 5.3 5.1 7.7 6.3 5.4 7.7 6.3 5.4 7.5 6.2 5.3 7.2 6  5.2 6.6 5.9 5.1 75 
80 5.4 5.3 5.1 7.4 6.1 5.3 7.5 6.1 5.3 7.3 6.1 5.3 7  5.9 5.2 6.4 5.8 5.1 80 
85 5.4 5.3 5.1 7.2 6  5.3 7.3 6  5.2 7.1 5.9 5.2 6.8 5.8 5.1 6.2 5.7 5.1 85 
90 7  5.9 5.2 7  5.9 5.2 7  5.8 5.2 6.7 5.7 5.1 6  5.6 5 90 
95 6.8 5.8 5.2 6.9 5.8 5.1 6.8 5.7 5.1 6.5 5.6 5  5.8 5.5 5  95 

100 6.6 5.7 5.1 6.7 5.7 5.1 6.6 5.6 5.1 6.4 5.5 5  5.7 5.4 5  100 
105 6.4 5.6 5.1 6.5 5.6 5.1 6.4 5.6 5.1 6.3 5.4 5  5.5 5.3 4.9 105 
110 6.3 5.5 5.1 6.4 5.5 5.1 6.3 5.5 5  6.1 5.4 5  5.3 5.2 4.9 110 
115 6.2 5.4 5.1 6.3 5.4 5.1 6.2 5.4 5  6  5.3 5  5.2 5.1 4.9 115 
120 6  5.4 5.1 6.1 5.4 5.1 6.1 5.4 5  5.9 5.3 5  5  4.9 4.9 120 
125 5.9 5.4 5.1 6  5.4 5.1 6  5.3 5  5.8 5.2 5  4.9 4.8 4.9 125 
130 5.8 5.3 5.1 5.9 5.3 5.1 5.9 5.3 5  5.8 5.2 5  4.8 4.7 4.8 130 
135 5.7 5.3 5.1 5.8 5.3 5.1 5.8 5.3 5  5.6 5.2 5  4.7 4.6 4.7 135 
140 5.6 5.3 5.1 5.7 5.3 5.1 5.6 5.3 5  5.3 5.1 5  4.5 4.5 4.6 140 
145 5.4 5.3 5.1 5.5 5.3 5.1 5.5 5.3 5  4.8 5.1 5  4.4 4.4 4.5 145 
150 5.3 5.3 5.1 5.4 5.3 5.1 5  5.2 5  4.2 5  5  4.1 4.3 4.4 150 
155 5.2 5.2 5.1 5  5.2 5  4.5 5  5  3.8 4.5 4.8 3.6 4.2 4.3 155 
160 5  5.2 5.1 4.6 5  5  4  4.6 4.8 3.3 4  4.5 3.2 3.9 4.2 160 
165 4.8 5  4.2 4.6 4.7 3.6 4.2 4.4 2.9 3.5 3.9 2.7 3.4 3.9 165 
170 4.4 4.6 3.8 4.1 4.2 3.2 3.7 3.9 2.5 3.1 3.4 2.3 3  3.4 170 
175 3.4 3.7 2.9 3.3 3.4 2.1 2.7 2.9 2  2.6 2.9 175 
180 3.1 3.3 2.5 2.9 3  2.3 2.5 2.2 2.5 180 
185 2.2 2.5 185 
190 1.9 2.1 190 
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ft ft

38 ft 123 ft 135 ft 148 ft 160 ft 171 ft
35 ft 35 ft 35 ft 35 ft 35 ft 35 ft

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

Lifting capacities on the hydraulically variable folding jib
Forces de levage à la fl échette pliante à variation hydraulique

38 – 171 ft 57320 lbs360°35 ft 33100 lbs

85%

9 27.5 9 
10 27.5 10 
11 27 11 
12 26.6 12 
13 26.2 13 
14 25.7 14 
15 25.2 15 
16 24.7 24 16 
17 24.2 23.7 17 
18 23.7 23.2 18 
20 22.7 22.2 20 
22 21.5 21.3 29.4 22 
24 20.3 20.4 29.1 24 
26 19.2 19.5 18.7 28.6 26.2 26 
28 18.1 18.7 18  28.2 25.8 20.7 16.6 28 
30 17.1 17.9 17.3 27.7 25.5 20.6 16.6 30 
32 16.2 17.2 16.7 27.3 25.1 20.3 16.3 13.3 32 
34 15.5 16.6 16.1 26.9 24.8 20  16  13.2 34 
36 14.8 15.9 15.6 26.5 24.6 19.7 15.8 12.9 36 
38 14  15.3 15.2 26.1 22.7 24.3 21.8 19.4 15.5 12.7 38 
40 13.4 14.6 14.7 25.7 22.6 24  21.7 19.1 15.3 12.4 40 
45 11.9 13  13.7 24.6 21.5 18.5 23.1 20.9 18.4 17.2 14.7 14.1 11.9 11.3 45 
50 10.7 11.6 12.3 23.4 20.5 17.9 22.1 20.1 17.4 17.7 16.6 15.8 14.2 13.6 11.4 11 50 
55 9.7 10.4 11.4 22.2 19.5 17.2 20.9 19.3 17.1 17  16  15.5 13.7 13  12.3 11  10.5 10 55 
60 20.8 18.6 16.6 19.6 18.5 16.5 16.3 15.3 14.8 13.1 12.5 12.3 10.5 10.1 10 60 
65 19.5 17.8 16  18.2 17.8 16  15.6 14.7 14.3 12.6 12.1 11.9 10.1 9.7 9.6 65 
70 17.7 17.1 15.5 16.4 17  15.5 15  14.1 13.8 12.1 11.6 11.5 9.7 9.4 9.2 70 
75 16  16.4 15  15  15.8 15.1 14.1 13.6 13.3 11.7 11.2 11.1 9.4 9  8.9 75 
80 14.4 15.5 14.6 13.9 14.2 14.5 12.9 13.1 12.8 11.3 10.9 10.7 9  8.7 8.6 80 
85 13  13.9 14.2 12.8 12.8 13.6 11.6 12.6 12.4 10.9 10.5 10.4 8.7 8.4 8.3 85 
90 11.6 12.5 13  11.6 12.2 12.4 10.8 11.4 11.9 10.3 10.2 10.1 8.4 8.1 8 90 
95 10.5 11.2 11.7 10.6 11.3 11.5 10.2 10.3 10.9 9.4 9.8 9.8 8.1 7.8 7.7 95 

100 9.7 10  10.5 9.8 10.2 10.7 9.6 9.6 10  8.4 9.3 9.5 7.7 7.6 7.5 100 
105 9.2 9.1 9.3 9.2 9.3 9.5 8.7 9.3 9.4 7.5 8.3 8.9 7.2 7.3 7.3 105 
110 8.8 8.8 8.8 8.3 8.8 9.1 7.8 8.4 8.8 6.8 7.5 8  6.5 7  7.1 110 
115 8.1 8.3 8.5 7.5 8  8.3 6.9 7.5 8  6  6.7 7.2 5.7 6.4 6.7 115 
120 7.4 7.8 8  6.7 7.2 7.5 6.2 6.7 7.1 5.3 6  6.4 5.1 5.7 6.2 120 
125 6.7 7  7.2 6  6.5 6.7 5.5 6  6.3 4.7 5.3 5.7 4.4 5  5.5 125 
130 6.1 6.4 6.5 5.4 5.8 6  4.9 5.3 5.6 4.1 4.6 5  3.9 4.4 4.8 130 
135 5.5 5.8 5.8 4.9 5.2 5.3 4.3 4.7 4.9 3.5 4  4.3 3.3 3.9 4.2 135 
140 5  5.2 4.3 4.6 4.7 3.8 4.1 4.3 3  3.4 3.7 2.8 3.3 3.6 140 
145 3.8 4.1 3.3 3.6 3.7 2.5 2.9 3.1 2.8 3.1 145 
150 3.4 3.6 2.8 3.1 3.2 2  2.4 2.6 2.3 2.6 150 
155 3  3.1 2.4 2.7 2.7 2.1 2.1 155 
160 2  2.2 160 

TAB 1752030 / 1752037 / 1752044

(909) 222-0202                 www.reliablecraneservice.com                260 North Smith Ave. Corona, CA 92880

CRANE SERVICE



23 LTR 1100

ft ft

38 ft 123 ft 135 ft 148 ft 160 ft 171 ft
62 ft 62 ft 62 ft 62 ft 62 ft 62 ft

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

Lifting capacities on the hydraulically variable folding jib
Forces de levage à la fl échette pliante à variation hydraulique

38 – 171 ft 57320 lbs360°62 ft 33100 lbs

85%

16 10.4 16 
17 10.3 17 
18 10.1 18 
20 9.8 20 
22 9.5 22 
24 9.3 24 
26 9  11.2 26 
28 8.7 6.6 11.1 10.6 28 
30 8.5 6.6 10.9 10.6 30 
32 8.2 6.6 10.8 10.5 9.7 32 
34 8  6.6 10.6 10.4 9.7 34 
36 7.8 6.6 10.5 10.2 9.6 36 
38 7.6 6.6 10.3 10.1 9.5 8.7 7.4 38 
40 7.4 6.6 10.2 9.9 9.4 8.6 7.4 40 
45 6.9 6.3 9.8 9.6 9.1 8.4 7.4 45 
50 6.6 6  5.4 9.4 7.1 9.3 7.1 8.9 8.2 7.3 50 
55 6.3 5.7 5.3 9  7  8.9 7  8.6 6.7 8  6.4 7.1 55 
60 6.1 5.6 5.2 8.6 6.8 8.6 6.8 8.3 6.6 7.8 6.4 6.9 60 
65 5.9 5.4 5.1 8.3 6.6 5.5 8.3 6.6 8  6.5 7.6 6.3 6.8 6.1 65 
70 5.7 5.4 5.1 8  6.4 5.5 8  6.4 5.4 7.8 6.3 5.4 7.4 6.1 6.7 6 70 
75 5.5 5.3 5.1 7.7 6.3 5.4 7.7 6.3 5.4 7.5 6.2 5.3 7.2 6  5.2 6.6 5.9 5.1 75 
80 5.4 5.3 5.1 7.4 6.1 5.3 7.5 6.1 5.3 7.3 6.1 5.3 7  5.9 5.2 6.4 5.8 5.1 80 
85 5.4 5.3 5.1 7.2 6  5.3 7.3 6  5.2 7.1 5.9 5.2 6.8 5.8 5.1 6.2 5.7 5.1 85 
90 7  5.9 5.2 7  5.9 5.2 7  5.8 5.2 6.7 5.7 5.1 6  5.6 5 90 
95 6.8 5.8 5.2 6.9 5.8 5.1 6.8 5.7 5.1 6.5 5.6 5  5.8 5.5 5  95 

100 6.6 5.7 5.1 6.7 5.7 5.1 6.6 5.6 5.1 6.4 5.5 5  5.7 5.4 5  100 
105 6.4 5.6 5.1 6.5 5.6 5.1 6.4 5.6 5.1 6.3 5.4 5  5.5 5.3 4.9 105 
110 6.3 5.5 5.1 6.4 5.5 5.1 6.3 5.5 5  6.1 5.4 5  5.3 5.2 4.9 110 
115 6.2 5.4 5.1 6.3 5.4 5.1 6.2 5.4 5  6  5.3 5  5.2 5.1 4.9 115 
120 6  5.4 5.1 6.1 5.4 5.1 6  5.4 5  5.8 5.3 5  5  4.9 4.9 120 
125 5.9 5.4 5.1 6  5.4 5.1 5.9 5.3 5  5.4 5.2 5  4.9 4.8 4.9 125 
130 5.7 5.3 5.1 5.8 5.3 5.1 5.6 5.3 5  4.8 5.2 5  4.5 4.7 4.8 130 
135 5.6 5.3 5.1 5.5 5.3 5.1 5.1 5.2 5  4.3 5  5  4  4.6 4.7 135 
140 5.5 5.3 5.1 5.1 5.3 5.1 4.6 5.1 5  3.8 4.7 4.9 3.5 4.3 4.6 140 
145 5.2 5.3 5.1 4.6 5.1 5.1 4.1 4.8 5  3.3 4.2 4.8 3  3.9 4.4 145 
150 4.8 5.2 5.1 4.1 4.7 5  3.6 4.3 4.7 2.8 3.7 4.2 2.6 3.4 4  150 
155 4.3 4.7 4.8 3.7 4.2 4.5 3.2 3.8 4.2 2.4 3.2 3.7 2.2 3  3.5 155 
160 3.9 4.3 4.3 3.3 3.8 4  2.7 3.3 3.7 2.7 3.1 2.5 3.1 160 
165 3.6 3.8 2.9 3.3 3.5 2.4 2.9 3.2 2.3 2.7 2.6 165 
170 3.2 3.4 2.6 2.9 3  2  2.5 2.7 1.9 2.2 2.2 170 
175 2.2 2.5 2.1 2.3 175 
180 1.9 2.1 180 
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ft ft

38 ft + 23 ft 135 ft + 23 ft 148 ft + 23 ft 160 ft + 23 ft 171 ft + 23 ft
35 ft 35 ft 35 ft 35 ft 35 ft

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

38 – 171 ft 70500 lbs35 ft 360°23 ft 33100 lbs

85%

Lifting capacities on the folding jib with boom extension
Forces de levage à la fl échette pliante avec télescope rallongé 

16 11.4 16 
17 11.3 17 
18 11.2 18 
20 10.8 20 
22 10.5 22 
24 10.1 24 
26 9.8 9.7 13 26 
28 9.5 9.5 12.8 11.9 28 
30 9.2 9.2 12.6 11.9 30 
32 8.9 8.9 12.4 11.7 10.8 32 
34 8.6 8.6 12.2 11.5 10.7 34 
36 8.4 8.3 12  11.4 10.6 36 
38 8.1 8.1 7.9 11.8 10.9 11.2 10.5 8.6 38 
40 7.8 7.8 7.8 11.6 10.8 11  10.3 8.6 40 
45 7.3 7.3 7.3 11.2 10.4 10.7 9.9 10  9.5 8.3 45 
50 6.8 6.8 6.8 10.8 9.9 9  10.3 9.6 8.8 9.7 9.2 8  7.6 50 
55 6.3 6.4 6.3 10.3 9.5 8.9 9.9 9.3 8.7 9.4 8.9 8.2 7.7 7.4 7 55 
60 6  6  6  9.9 9.2 8.5 9.6 8.9 8.4 9.1 8.6 8.1 7.4 7.1 7 60 
65 5.6 5.7 5.7 9.5 8.8 8.2 9.2 8.6 8.1 8.8 8.3 7.8 7.2 6.9 6.7 65 
70 5.3 5.3 5.3 9.2 8.5 7.9 8.9 8.3 7.8 8.5 8.1 7.6 6.9 6.6 6.5 70 
75 4.9 5  5.2 8.8 8.1 7.7 8.6 8  7.6 8.3 7.8 7.4 6.6 6.4 6.2 75 
80 4.6 4.7 8.4 7.8 7.4 8.3 7.8 7.3 8  7.6 7.2 6.4 6.2 6 80 
85 4.2 4.4 8.1 7.6 7.2 8  7.5 7.1 7.8 7.3 7  6.2 5.9 5.8 85 
90 7.8 7.3 6.9 7.8 7.3 6.9 7.5 7.1 6.8 6  5.7 5.6 90 
95 7.5 7.1 6.7 7.5 7.1 6.7 7.3 6.9 6.6 5.7 5.5 5.4 95 

100 7.2 6.9 6.5 7.2 6.9 6.5 7.1 6.7 6.4 5.5 5.3 5.2 100 
105 7  6.6 6.4 7  6.7 6.3 6.9 6.6 6.2 5.4 5.2 5  105 
110 6.8 6.4 6.2 6.8 6.5 6.2 6.7 6.4 6.1 5.2 5  4.9 110 
115 6.5 6.3 6  6.6 6.3 6  6.5 6.2 6  5  4.8 4.8 115 
120 6.3 6.1 5.9 6.4 6.1 5.9 6.3 6.1 5.8 4.9 4.7 4.6 120 
125 6.1 5.9 5.8 6.2 6  5.8 6.2 5.9 5.7 4.7 4.6 4.5 125 
130 6  5.8 5.6 6  5.8 5.6 5.8 5.8 5.6 4.6 4.4 4.4 130 
135 5.8 5.6 5.5 5.8 5.7 5.5 5.3 5.6 5.5 4.4 4.3 4.2 135 
140 5.6 5.5 5.4 5.4 5.5 5.4 4.7 5.2 5.3 4.2 4.2 4.1 140 
145 5.4 5.3 4.9 5.3 5.3 4.1 4.7 5  3.9 4.1 4  145 
150 4.9 5.1 4.4 4.8 4.9 3.6 4.1 4.4 3.4 3.9 3.9 150 
155 4.4 4.7 3.9 4.3 4.5 3.1 3.6 3.8 3  3.5 3.7 155 
160 4  4.3 3.5 3.8 2.7 3.1 3.3 2.6 3  3.2 160 
165 3.6 3.8 3  3.3 2.3 2.7 2.8 2.1 2.5 2.8 165 
170 3.2 3.4 2.7 2.9 1.9 2.2 2.4 1.7 2.1 2.3 170 
175 2.8 3  2.3 2.5 2  1.9 175 
180 1.9 2.1 180 
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Lifting capacities on the folding jib with boom extension
Forces de levage à la fl échette pliante avec télescope rallongé 

22 7.7 22 
24 7.6 24 
26 7.5 26 
28 7.3 8.2 28 
30 7.2 8.2 30 
32 7  8.1 7.7 32 
34 6.9 8.1 7.7 34 
36 6.7 8.1 7.7 36 
38 6.5 6.5 8  7.7 7.2 38 
40 6.4 6.4 8  7.6 7.2 40 
45 6  6.1 7.9 7.5 7.1 6 45 
50 5.6 5.7 7.7 7.4 6.9 5.8 50 
55 5.3 5.4 7.5 6.6 7.2 6.5 6.8 5.6 55 
60 5  5.1 5.2 7.3 6.6 7  6.5 6.6 5.4 60 
65 4.7 4.8 4.9 7  6.4 6.8 6.3 6.5 6.1 5.3 5.1 65 
70 4.5 4.5 4.6 6.8 6.2 5.5 6.6 6.1 6.3 5.9 5.1 5 70 
75 4.3 4.3 4.4 6.5 6  5.5 6.4 5.9 5.4 6.1 5.7 5.1 4.9 4.8 75 
80 4.1 4.1 4.2 6.3 5.8 5.5 6.2 5.7 5.4 5.9 5.6 5.1 4.8 4.6 80 
85 3.9 3.9 4  6.1 5.6 5.4 6  5.5 5.3 5.8 5.4 5.1 4.6 4.5 4.4 85 
90 3.7 3.7 3.8 5.9 5.5 5.2 5.8 5.4 5.1 5.6 5.2 5  4.4 4.4 4.3 90 
95 3.5 3.6 3.7 5.7 5.3 5  5.6 5.2 5  5.4 5.1 4.9 4.3 4.2 4.1 95 

100 3.3 3.4 3.6 5.5 5.1 4.9 5.5 5  4.9 5.3 4.9 4.7 4.2 4.1 4  100 
105 3.2 3.2 5.3 4.9 4.8 5.3 4.9 4.7 5.1 4.8 4.6 4  4  3.9 105 
110 3  3.1 5.1 4.8 4.6 5.1 4.8 4.6 5  4.7 4.5 3.9 3.8 3.8 110 
115 5  4.7 4.5 5  4.6 4.5 4.9 4.6 4.4 3.8 3.7 3.7 115 
120 4.8 4.5 4.4 4.8 4.5 4.4 4.8 4.5 4.3 3.6 3.6 3.6 120 
125 4.7 4.4 4.3 4.7 4.4 4.3 4.7 4.3 4.2 3.5 3.5 3.5 125 
130 4.6 4.3 4.2 4.6 4.3 4.2 4.5 4.2 4.1 3.4 3.4 3.4 130 
135 4.4 4.2 4.1 4.5 4.2 4.1 4.4 4.1 4  3.3 3.3 3.3 135 
140 4.3 4.1 4  4.3 4.1 4  4.3 4  4  3.2 3.2 3.2 140 
145 4.2 4  3.9 4.2 4  3.9 4.2 4  3.9 3.1 3.1 3.1 145 
150 4.1 3.9 3.8 4.1 3.9 3.8 4  3.9 3.8 3.1 3  3  150 
155 4  3.8 3.8 4  3.8 3.8 3.6 3.8 3.7 3  2.9 2.9 155 
160 3.9 3.7 3.7 3.8 3.7 3.7 3.2 3.7 3.7 2.8 2.8 2.9 160 
165 3.8 3.6 3.6 3.5 3.7 3.7 2.8 3.5 3.6 2.4 2.8 2.8 165 
170 3.6 3.5 3.6 3.1 3.6 3.6 2.4 3.1 3.5 2.1 2.7 2.7 170 
175 3.3 3.5 2.7 3.3 3.5 2  2.7 3.1 2.4 2.7 175 
180 2.9 3.3 2.4 2.9 3.2 2.3 2.7 2.1 2.4 180 
185 2.6 3  2.1 2.5 2.2 2.1 185 
190 2.3 2.6 1.7 2.2 1.8 1.7 190 
195 2  2.3 1.8 195 

TAB 1752050 / 1752057 / 1752064

ft ft

38 ft + 23 ft 135 ft + 23 ft 148 ft + 23 ft 160 ft + 23 ft 171 ft + 23 ft
62 ft 62 ft 62 ft 62 ft 62 ft

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

38 – 171 ft 70500 lbs62 ft 360°23 ft 33100 lbs

85%
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Lifting capacities on the folding jib with boom extension
Forces de levage à la fl échette pliante avec télescope rallongé 

ft ft

38 ft + 46 ft 135 ft + 46 ft 148 ft + 46 ft 160 ft + 46 ft 171 ft + 46 ft
35 ft 35 ft 35 ft 35 ft 35 ft

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

38 – 171 ft 70500 lbs35 ft 360°46 ft 33100 lbs

85%

16 8.7 16 
17 8.6 17 
18 8.5 18 
20 8.3 20 
22 8.1 22 
24 7.9 24 
26 7.7 26 
28 7.4 28 
30 7.2 7.3 30 
32 7  7  9 32 
34 6.8 6.8 8.9 34 
36 6.6 6.6 8.8 36 
38 6.4 6.4 6.4 8.6 8.2 6.8 38 
40 6.2 6.3 6.3 8.5 8.1 6.8 40 
45 5.8 5.8 5.9 8.2 7.8 7.8 6.8 5.5 45 
50 5.4 5.4 5.5 7.9 7.5 7.6 7.1 6.8 6.7 5.3 50 
55 5  5  5.1 7.6 7.2 6.7 7.3 7  6.5 6.8 6.6 5.3 5.3 55 
60 4.7 4.7 4.7 7.3 6.9 6.6 7.1 6.7 6.4 6.6 6.4 5.2 5.3 60 
65 4.4 4.4 4.4 7  6.6 6.4 6.8 6.5 6.2 6.5 6.2 5.9 5.1 5.1 5 65 
70 4.1 4.1 4.2 6.7 6.4 6.1 6.6 6.2 6  6.3 5.9 5.8 4.9 4.9 4.8 70 
75 3.9 3.9 3.9 6.5 6.1 5.9 6.3 6  5.8 6  5.7 5.6 4.7 4.7 4.7 75 
80 3.7 3.7 3.7 6.2 5.9 5.7 6.1 5.8 5.6 5.8 5.6 5.4 4.5 4.5 4.5 80 
85 3.5 3.5 3.5 6  5.6 5.4 5.9 5.6 5.4 5.6 5.4 5.2 4.4 4.3 4.3 85 
90 3.3 3.3 3.3 5.7 5.4 5.2 5.6 5.3 5.2 5.4 5.2 5  4.2 4.2 4.1 90 
95 3.1 3.1 3.1 5.5 5.2 5  5.4 5.1 5  5.3 5  4.9 4.1 4  4  95 

100 2.9 2.9 2.9 5.3 5  4.9 5.2 5  4.8 5.1 4.8 4.7 3.9 3.8 3.8 100 
105 5.1 4.9 4.7 5.1 4.8 4.7 4.9 4.7 4.6 3.8 3.7 3.7 105 
110 4.9 4.7 4.5 4.9 4.6 4.5 4.8 4.5 4.4 3.6 3.5 3.6 110 
115 4.7 4.5 4.4 4.7 4.5 4.4 4.6 4.4 4.3 3.5 3.4 3.4 115 
120 4.6 4.4 4.3 4.6 4.4 4.2 4.5 4.3 4.2 3.4 3.3 3.3 120 
125 4.4 4.2 4.1 4.4 4.2 4.1 4.4 4.2 4.1 3.2 3.2 3.2 125 
130 4.3 4.1 4  4.3 4.1 4  4.2 4.1 4  3.1 3.1 3.1 130 
135 4.1 4  3.9 4.2 4  3.9 4.1 4  3.9 3  3  3  135 
140 4  3.8 3.8 4  3.9 3.8 4  3.8 3.8 2.9 2.9 2.9 140 
145 3.9 3.7 3.7 3.9 3.8 3.7 3.7 3.7 3.7 2.8 2.8 2.8 145 
150 3.8 3.6 3.6 3.8 3.7 3.6 3.2 3.7 3.6 2.7 2.7 2.7 150 
155 3.6 3.5 3.5 3.6 3.6 3.5 2.8 3.3 3.4 2.4 2.6 2.6 155 
160 3.5 3.4 3.2 3.4 3.4 2.4 2.8 3.1 2.4 2.5 160 
165 3.3 3.3 2.8 3.2 2.4 2.7 2.4 165 
170 2.9 3.2 2.4 2.7 2  2.2 2  170 
175 2.6 2.8 2  2.3 1.8 175 
180 2.2 2.5 2  180 
185 2.1 185 
190 1.8 190 

TAB 1752071 / 1752078 / 1752085
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Lifting capacities on the folding jib with boom extension
Forces de levage à la fl échette pliante avec télescope rallongé 

ft ft

38 ft + 46 ft 162 ft + 46 ft 148 ft + 46 ft 160 ft + 46 ft 171 ft + 46 ft
62 ft 62 ft 62 ft 62 ft 62 ft

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

38 – 171 ft 70500 lbs62 ft 360°46 ft 33100 lbs

85%

22 6 22 
24 5.9 24 
26 5.8 26 
28 5.7 28 
30 5.6 30 
32 5.5 32 
34 5.3 34 
36 5.2 36 
38 5.1 6.2 5.8 38 
40 5  6.2 5.8 40 
45 4.7 4.9 6  5.7 4.6 45 
50 4.3 4.6 5.8 5.5 4.6 3.8 50 
55 4.1 4.3 5.6 5.3 4.5 3.7 55 
60 3.8 4  4.3 5.4 5.2 4.4 3.5 60 
65 3.6 3.8 4  5.3 5  5  4.9 4.4 3.5 65 
70 3.4 3.5 3.7 5.1 4.9 4.9 4.7 4.4 4.2 3.5 3.6 70 
75 3.2 3.3 3.5 4.9 4.7 4.4 4.8 4.5 4.4 4.2 3.5 3.5 75 
80 3  3.1 3.3 4.7 4.5 4.4 4.6 4.4 4.3 4.2 3.4 3.3 80 
85 2.8 2.9 3.1 4.5 4.3 4.2 4.4 4.2 4.1 4.2 4  3.3 3.2 85 
90 2.7 2.8 2.9 4.3 4.2 4.1 4.3 4.1 4  4  3.9 3.8 3.1 3.1 3.1 90 
95 2.5 2.6 2.7 4.2 4  3.9 4.1 3.9 3.8 3.9 3.8 3.7 3  3  3  95 

100 2.4 2.5 2.6 4  3.9 3.8 4  3.8 3.7 3.8 3.6 3.6 2.9 2.9 2.9 100 
105 2.3 2.3 2.4 3.9 3.7 3.6 3.8 3.7 3.6 3.6 3.5 3.5 2.8 2.8 2.8 105 
110 2.1 2.2 2.3 3.7 3.6 3.5 3.7 3.5 3.5 3.5 3.4 3.4 2.7 2.7 2.7 110 
115 2  2.1 2.2 3.6 3.5 3.4 3.6 3.4 3.4 3.4 3.3 3.3 2.6 2.6 2.6 115 
120 1.9 2  2.1 3.5 3.3 3.3 3.4 3.3 3.3 3.3 3.2 3.2 2.5 2.5 2.6 120 
125 1.8 3.3 3.2 3.2 3.3 3.2 3.2 3.2 3.1 3.1 2.4 2.4 2.5 125 
130 1.8 3.2 3.1 3.1 3.2 3.1 3.1 3.1 3  3  2.3 2.3 2.4 130 
135 3.1 3  3  3.1 3  3  3  2.9 2.9 2.2 2.2 2.3 135 
140 3  2.9 2.9 3  2.9 2.9 3  2.9 2.8 2.1 2.2 2.2 140 
145 2.9 2.8 2.8 2.9 2.8 2.8 2.9 2.8 2.8 2  2.1 2.2 145 
150 2.8 2.7 2.7 2.8 2.7 2.7 2.8 2.7 2.7 2  2  2.1 150 
155 2.7 2.6 2.6 2.7 2.6 2.6 2.7 2.6 2.6 1.9 2  155 
160 2.6 2.6 2.5 2.7 2.6 2.6 2.5 2.5 2.5 1.8 1.9 160 
165 2.5 2.5 2.5 2.6 2.5 2.5 2.2 2.5 2.5 1.8 165 
170 2.4 2.4 2.4 2.5 2.4 2.4 1.8 2.4 2.4 1.8 170 
175 2.4 2.3 2.3 2.3 2.3 2.4 2.2 2.3 175 
180 2.3 2.2 2.3 2  2.3 2.3 2.2 180 
185 2.2 2.2 2.2 2.2 185 
190 2  2.1 2  2.2 190 
195 2  1.9 195 

TAB 1752071 / 1752078 / 1752085
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ft ft

38 ft + 23 ft 135 ft + 23 ft 148 ft + 23 ft 160 ft + 23 ft 171 ft + 23 ft
35 ft 35 ft 35 ft 35 ft 35 ft

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

38 – 171 ft 70500 lbs35 ft 360°23 ft 33100 lbs

85%

Lifting capacities on the hydraulically variable folding jib 
with boom extension
Forces de levage à la fl échette pliante à variation hydraulique 
avec télescope rallongé

16 11.3 16 
17 11.2 17 
18 11 18 
20 10.7 20 
22 10.4 22 
24 10 24 
26 9.7 9.6 12.8 26 
28 9.4 9.4 12.6 11.7 28 
30 9.1 9  12.4 11.7 30 
32 8.8 8.8 12.2 11.6 10.7 32 
34 8.5 8.5 12  11.4 10.6 34 
36 8.3 8.2 11.8 11.2 10.4 36 
38 8  8  7.8 11.6 10.7 11  10.3 8.6 38 
40 7.7 7.7 7.7 11.4 10.6 10.9 10.2 8.5 40 
45 7.1 7.2 7.1 11  10.2 10.5 9.8 9.8 9.3 8.1 45 
50 6.6 6.7 6.6 10.6 9.8 8.9 10.1 9.5 8.7 9.5 9.1 7.8 7.5 50 
55 6.2 6.3 6.2 10.2 9.4 8.7 9.8 9.1 8.6 9.2 8.8 8.1 7.5 7.3 6.9 55 
60 5.8 5.9 5.9 9.8 9  8.4 9.4 8.8 8.3 9  8.5 8  7.3 7  6.9 60 
65 5.5 5.6 5.6 9.4 8.6 8.1 9.1 8.5 8  8.7 8.2 7.7 7  6.8 6.6 65 
70 5.1 5.2 5.2 9  8.3 7.8 8.8 8.2 7.7 8.4 7.9 7.5 6.7 6.5 6.4 70 
75 4.8 4.8 4.9 8.7 8  7.5 8.5 7.9 7.5 8.1 7.7 7.3 6.5 6.3 6.1 75 
80 4.4 4.5 8.3 7.7 7.3 8.2 7.6 7.2 7.9 7.4 7.1 6.2 6  5.9 80 
85 4  4.3 8  7.4 7  7.9 7.4 7  7.6 7.2 6.9 6  5.8 5.7 85 
90 7.7 7.2 6.8 7.6 7.1 6.8 7.4 7  6.6 5.8 5.6 5.5 90 
95 7.4 7  6.6 7.3 6.9 6.6 7.1 6.8 6.5 5.6 5.4 5.3 95 

100 7.1 6.7 6.4 7.1 6.7 6.4 6.9 6.6 6.3 5.4 5.2 5.1 100 
105 6.8 6.5 6.2 6.9 6.5 6.2 6.7 6.4 6.1 5.2 5  4.9 105 
110 6.6 6.3 6.1 6.6 6.3 6.1 6.5 6.3 6  5  4.8 4.8 110 
115 6.4 6.1 5.9 6.4 6.2 5.9 6.3 6.1 5.9 4.9 4.7 4.6 115 
120 6.2 6  5.8 6.2 6  5.8 6.2 6  5.7 4.7 4.5 4.5 120 
125 6  5.8 5.6 6.1 5.8 5.6 6  5.8 5.6 4.6 4.4 4.4 125 
130 5.8 5.7 5.5 5.9 5.7 5.5 5.6 5.7 5.5 4.4 4.3 4.2 130 
135 5.6 5.5 5.4 5.7 5.6 5.4 5.1 5.4 5.4 4.3 4.2 4.1 135 
140 5.5 5.3 5.3 5.3 5.4 5.3 4.5 5  5.2 4.1 4.1 4  140 
145 5.2 5.2 4.7 5.1 5.2 4  4.5 4.8 3.7 3.9 3.9 145 
150 4.7 5  4.2 4.6 4.8 3.4 3.9 4.2 3.2 3.7 3.8 150 
155 4.3 4.5 3.7 4.1 4.2 3  3.4 3.6 2.8 3.2 3.5 155 
160 3.8 4.1 3.3 3.6 2.5 2.9 3.1 2.4 2.8 3  160 
165 3.4 3.6 2.8 3.1 2.5 2.6 2.3 2.6 165 
170 3  3.2 2.5 2.7 2  2.2 1.9 2.1 170 
175 2.6 2.8 2.1 2.3 175 

TAB 1752092 / 1752099 / 1752106

(909) 222-0202                 www.reliablecraneservice.com                260 North Smith Ave. Corona, CA 92880

CRANE SERVICE



32 LTR 1100

ft ft

38 ft + 23 ft 135 ft + 23 ft 148 ft + 23 ft 160 ft + 23 ft 171 ft + 23 ft
62 ft 62 ft 62 ft 62 ft 62 ft

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

38 – 171 ft 70500 lbs62 ft 360°23 ft 33100 lbs

85%

Lifting capacities on the hydraulically variable folding jib 
with boom extension
Forces de levage à la fl échette pliante à variation hydraulique 
avec télescope rallongé

22 7.7 22 
24 7.6 24 
26 7.5 26 
28 7.3 8.1 28 
30 7.2 8.1 30 
32 7  8.1 7.7 32 
34 6.8 8.1 7.7 34 
36 6.6 8.1 7.7 36 
38 6.5 8.1 7.6 7.2 38 
40 6.3 8  7.6 7.2 40 
45 5.9 5.9 7.8 7.5 7.1 5.9 45 
50 5.5 5.6 7.6 7.3 6.9 5.7 50 
55 5.2 5.3 7.4 6.6 7.1 6.4 6.7 5.5 55 
60 4.9 5  5.2 7.2 6.5 6.9 6.4 6.5 5.3 60 
65 4.6 4.7 4.8 6.9 6.3 6.7 6.2 6.4 6  5.2 5 65 
70 4.4 4.5 4.6 6.7 6.1 5.5 6.5 6  6.2 5.8 5  4.9 70 
75 4.2 4.2 4.3 6.4 5.9 5.5 6.3 5.8 5.4 6  5.6 5.1 4.8 4.7 75 
80 4  4  4.1 6.2 5.7 5.4 6  5.6 5.4 5.8 5.5 5.1 4.7 4.6 80 
85 3.8 3.8 3.9 6  5.5 5.3 5.9 5.5 5.2 5.7 5.3 5.1 4.5 4.4 4.3 85 
90 3.6 3.6 3.7 5.8 5.3 5.1 5.7 5.3 5  5.5 5.2 4.9 4.3 4.3 4.2 90 
95 3.4 3.5 3.6 5.6 5.2 5  5.5 5.1 4.9 5.3 5  4.8 4.2 4.1 4.1 95 

100 3.2 3.3 3.4 5.4 5  4.8 5.3 5  4.8 5.2 4.9 4.7 4  4  4  100 
105 3.1 3.2 5.2 4.8 4.7 5.2 4.8 4.6 5.1 4.7 4.5 3.9 3.8 3.9 105 
110 2.9 3  5.1 4.7 4.5 5  4.7 4.5 4.9 4.6 4.4 3.8 3.7 3.7 110 
115 4.9 4.6 4.4 4.9 4.6 4.4 4.8 4.5 4.3 3.7 3.6 3.6 115 
120 4.7 4.4 4.3 4.7 4.4 4.3 4.7 4.4 4.2 3.5 3.5 3.5 120 
125 4.6 4.3 4.2 4.6 4.3 4.2 4.5 4.3 4.1 3.4 3.4 3.4 125 
130 4.4 4.2 4.1 4.5 4.2 4.1 4.4 4.2 4.1 3.3 3.3 3.3 130 
135 4.3 4.1 4  4.3 4.1 4  4.3 4.1 4  3.2 3.2 3.2 135 
140 4.2 4  3.9 4.2 4  3.9 4.2 4  3.9 3.1 3.1 3.1 140 
145 4.1 3.9 3.8 4.1 3.9 3.8 4.1 3.9 3.8 3  3  3.1 145 
150 4  3.8 3.7 4  3.8 3.8 3.8 3.8 3.7 2.9 2.9 3  150 
155 3.9 3.7 3.7 3.9 3.7 3.7 3.4 3.7 3.7 2.8 2.8 2.9 155 
160 3.8 3.6 3.6 3.7 3.7 3.6 3  3.6 3.6 2.6 2.7 2.8 160 
165 3.7 3.5 3.6 3.4 3.6 3.6 2.6 3.3 3.5 2.3 2.7 2.7 165 
170 3.5 3.5 3.5 3  3.5 3.5 2.2 2.9 3.4 1.9 2.6 2.6 170 
175 3.1 3.4 2.6 3.1 3.4 1.9 2.5 2.9 2.3 2.6 175 
180 2.8 3.2 2.2 2.8 3  2.1 2.5 2.3 180 
185 2.5 2.8 2.4 185 
190 2.1 2.5 2  190 
195 1.9 2.1 195 

TAB 1752092 / 1752099 / 1752106
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ft ft

38 ft + 46 ft 135 ft + 46 ft 148 ft + 46 ft 160 ft + 46 ft 171 ft + 46 ft
35 ft 35 ft 35 ft 35 ft 35 ft

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

38 – 171 ft 70500 lbs35 ft 360°46 ft 33100 lbs

85%

16 8.6 16 
17 8.5 17 
18 8.4 18 
20 8.1 20 
22 7.9 22 
24 7.7 24 
26 7.5 26 
28 7.3 28 
30 7.1 7.2 30 
32 6.9 6.9 8.8 32 
34 6.7 6.7 8.7 34 
36 6.5 6.5 8.6 36 
38 6.2 6.3 6.3 8.5 8.1 6.6 38 
40 6.1 6.1 6.3 8.4 8  6.6 40 
45 5.6 5.7 5.8 8  7.7 7.7 6.6 5.3 45 
50 5.2 5.3 5.4 7.7 7.4 7.4 7  6.6 6.6 5.1 50 
55 4.9 4.9 5  7.4 7.1 6.6 7.2 6.8 6.4 6.6 6.5 5  5.2 55 
60 4.5 4.6 4.6 7.2 6.8 6.5 6.9 6.5 6.3 6.5 6.2 5  5.1 60 
65 4.3 4.3 4.3 6.9 6.5 6.3 6.6 6.3 6.1 6.3 6  5.8 5  4.9 4.9 65 
70 4  4  4  6.6 6.2 6  6.4 6.1 5.9 6.1 5.8 5.6 4.8 4.7 4.7 70 
75 3.8 3.8 3.8 6.3 6  5.8 6.1 5.8 5.6 5.9 5.6 5.5 4.6 4.6 4.5 75 
80 3.5 3.6 3.6 6  5.7 5.5 5.9 5.6 5.4 5.7 5.4 5.3 4.4 4.4 4.3 80 
85 3.3 3.3 3.4 5.8 5.5 5.3 5.7 5.4 5.2 5.5 5.2 5.1 4.2 4.2 4.2 85 
90 3.1 3.1 3.2 5.6 5.3 5.1 5.5 5.2 5  5.3 5  4.9 4.1 4  4 90 
95 2.9 3  3  5.3 5.1 4.9 5.3 5  4.9 5.1 4.9 4.7 3.9 3.9 3.9 95 

100 2.8 2.8 2.7 5.1 4.9 4.7 5.1 4.8 4.7 4.9 4.7 4.6 3.7 3.7 3.7 100 
105 4.9 4.7 4.6 4.9 4.7 4.5 4.8 4.5 4.5 3.6 3.5 3.6 105 
110 4.7 4.5 4.4 4.7 4.5 4.4 4.6 4.4 4.3 3.5 3.4 3.4 110 
115 4.6 4.4 4.3 4.6 4.4 4.3 4.5 4.3 4.2 3.3 3.3 3.3 115 
120 4.4 4.2 4.1 4.4 4.2 4.1 4.4 4.1 4.1 3.2 3.2 3.2 120 
125 4.3 4.1 4  4.3 4.1 4  4.2 4  3.9 3.1 3  3.1 125 
130 4.1 4  3.9 4.1 4  3.9 4.1 3.9 3.8 3  2.9 2.9 130 
135 4  3.8 3.8 4  3.9 3.8 4  3.8 3.7 2.9 2.8 2.8 135 
140 3.8 3.7 3.6 3.9 3.8 3.7 3.8 3.7 3.6 2.8 2.7 2.7 140 
145 3.7 3.6 3.5 3.8 3.6 3.6 3.5 3.6 3.5 2.7 2.6 2.6 145 
150 3.6 3.5 3.5 3.7 3.5 3.5 3  3.4 3.5 2.6 2.5 2.5 150 
155 3.5 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 2.6 3  3.2 2.2 2.4 2.4 155 
160 3.4 3.3 3  3.3 3.3 2.1 2.6 2.9 2.2 2.3 160 
165 3.1 3.2 2.6 3  2.2 2.4 165 
170 2.7 3  2.2 2.5 1.8 2  170 
175 2.4 2.6 2.1 175 
180 2  2.2 180 

TAB 1752113 / 1752120 / 1752127

Lifting capacities on the hydraulically variable folding jib 
with boom extension
Forces de levage à la fl échette pliante à variation hydraulique 
avec télescope rallongé
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ft ft

38 ft + 46 ft 135 ft + 46 ft 148 ft + 46 ft 160 ft + 46 ft 171 ft + 46 ft
62 ft 62 ft 62 ft 62 ft 62 ft

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

38 – 171 ft 70500 lbs62 ft 360°46 ft 33100 lbs

85%

Lifting capacities on the hydraulically variable folding jib 
with boom extension
Forces de levage à la fl échette pliante à variation hydraulique 
avec télescope rallongé

22 5.9 22 
24 5.9 24 
26 5.7 26 
28 5.6 28 
30 5.5 30 
32 5.3 32 
34 5.2 34 
36 5.1 36 
38 5  6.1 5.8 38 
40 4.9 6.1 5.7 40 
45 4.5 4.8 5.9 5.6 4.4 45 
50 4.3 4.5 5.7 5.4 4.4 3.5 50 
55 4  4.2 5.5 5.2 4.3 3.4 55 
60 3.7 3.9 4.2 5.3 5.1 4.1 3.3 60 
65 3.5 3.7 3.9 5.1 4.9 4.9 4.8 4.1 3.3 65 
70 3.3 3.5 3.7 5  4.8 4.8 4.6 4.1 4.1 3.3 3.5 70 
75 3.1 3.2 3.4 4.8 4.6 4.4 4.6 4.5 4.1 4.1 3.3 3.4 75 
80 2.9 3  3.2 4.6 4.4 4.3 4.4 4.3 4.1 4.1 3.3 3.3 80 
85 2.7 2.9 3  4.4 4.2 4.2 4.3 4.1 4.1 4.1 3.9 3.2 3.1 85 
90 2.6 2.7 2.8 4.2 4.1 4  4.1 4  3.9 3.9 3.8 3.7 3  3  3 90 
95 2.4 2.5 2.7 4.1 3.9 3.8 4  3.8 3.8 3.8 3.7 3.6 2.9 2.9 3  95 

100 2.3 2.4 2.5 3.9 3.8 3.7 3.8 3.7 3.6 3.7 3.6 3.5 2.8 2.8 2.8 100 
105 2.1 2.3 2.3 3.8 3.6 3.6 3.7 3.6 3.5 3.5 3.4 3.4 2.6 2.7 2.7 105 
110 2  2.1 2.2 3.6 3.5 3.4 3.6 3.4 3.4 3.4 3.3 3.3 2.5 2.6 2.7 110 
115 1.9 2.1 3.5 3.4 3.3 3.4 3.3 3.3 3.3 3.2 3.2 2.4 2.5 2.6 115 
120 1.8 1.9 3.4 3.2 3.2 3.3 3.2 3.2 3.2 3.1 3.1 2.3 2.4 2.5 120 
125 1.8 3.2 3.1 3.1 3.2 3.1 3.1 3.1 3  3  2.3 2.4 125 
130 1.8 3.1 3  3  3.1 3  3  3  2.9 2.9 2.2 2.3 130 
135 3  2.9 2.9 3  2.9 2.9 2.9 2.8 2.8 2.1 2.2 135 
140 2.9 2.8 2.8 2.9 2.8 2.8 2.8 2.7 2.7 2.1 2.2 140 
145 2.8 2.7 2.7 2.8 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.1 145 
150 2.7 2.6 2.6 2.7 2.6 2.6 2.7 2.6 2.6 2  150 
155 2.6 2.5 2.5 2.6 2.5 2.5 2.6 2.5 2.5 1.9 155 
160 2.5 2.4 2.4 2.5 2.5 2.5 2.4 2.4 2.4 1.8 160 
165 2.4 2.4 2.4 2.5 2.4 2.4 2.4 2.4 165 
170 2.3 2.3 2.3 2.4 2.3 2.3 2.3 2.3 170 
175 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2 2.3 2  2.2 175 
180 2.2 2.1 2.2 2.2 2.2 2.1 180 
185 2  2.1 2.1 2.1 185 
190 1.8 2  1.8 2.1 190 
195 1.9 195 

TAB 1752113 / 1752120 / 1752127
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ft ft
38 ft 50 ft 62 ft 74 ft 87 ft 99 ft 111 ft 123 ft 135 ft 148 ft 160 ft 171 ft

38 – 171 ft 70500 lbs360°10 ft 33100 lbs

85%

Lifting capacities on the erection jib
Forces de levage à la fl échette de montage

11 76.5 76.5 11 
12 76.5 76.5 12 
13 76.5 76.5 76.5 76.5 13 
14 76.5 76.5 76.5 76.5 76.5 14 
15 76.5 76.5 76.5 76.5 76.5 15 
16 76.5 76.5 76.5 76.5 76.5 72 16 
17 76  76.5 76.5 76.5 76.5 71.5 17 
18 76  76.5 76.5 76.5 76.5 70  54.6 18 
20 75  76.5 76.5 76.5 76  67.5 54.4 20 
22 72.5 76.5 76.5 76.5 74  65  53.2 47.2 22 
24 70.5 75.5 76.5 76  71.5 62.5 52  46.6 24 
26 68.5 74.5 76.5 76  68.5 59.7 50.8 45.4 37.8 26 
28 67  73  74.5 72.5 65.5 57.2 49.5 44.2 37.1 30.6 28 
30 65.5 70.5 72  68.5 62.5 54.7 48.2 42.9 36.4 30.5 30 
32 65  66.5 67  64  59.7 52.4 46.6 41.3 35.7 30.1 24 32 
34 62.5 62  59.8 56.9 50.4 45  39.8 34.8 29.6 23.8 34 
36 57.7 57.4 55.8 53.9 48.4 43.4 38.4 33.7 29.1 23.4 36 
38 53  52.8 51.8 50.9 46.5 41.8 37  32.6 28.7 23  18.2 38 
40 48.9 48.6 48  48  44.5 40.4 35.7 31.5 28.2 22.6 18.1 40 
45 41.7 40.9 40.3 40.8 39.7 37  32.7 29.1 26.7 21.6 17.3 45 
50 35  34.4 35.8 35.3 34.1 30.2 26.9 25.1 20.7 16.5 50 
55 30.2 30.4 31.6 31.1 30.7 27.9 24.9 23.5 19.8 15.7 55 
60 27.7 27.9 27.3 26.9 25.8 23.1 22  19.1 15 60 
65 25.1 24.7 24.1 23.7 23.7 21.6 20.4 18.3 14.3 65 
70 22.5 22.1 21.7 21.7 21.2 20  19  17.4 13.8 70 
75 19.8 20  19.7 18.9 18.6 17.7 16.4 13.2 75 
80 17.9 18.5 17.7 17  17.3 16.5 15.4 12.7 80 
85 16.3 16.8 16  15.5 15.7 15.1 14.5 12.2 85 
90 15.3 14.9 14.7 14.3 14.2 13.4 11.7 90 
95 14  13.7 13.6 13.3 13.1 12.2 11.1 95 

100 12.6 12.4 12.3 11.9 11.1 10.5 100 
105 11.4 11.3 10.8 10.1 9.9 105 
110 10.8 10.3 9.9 9.1 9  110 
115 10  9.4 8.9 8.2 8.2 115 
120 8.5 8.1 7.3 7.3 120 
125 7.8 7.3 6.6 6.6 125 
130 7.1 6.6 5.8 5.8 130 
135 6  5.2 5.2 135 
140 5.4 4.6 4.6 140 
145 4  4  145 
150 3.5 3.5 150 
155 3.1 3.1 155 
160 2.6 160 

TAB 1752134
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ft ft
38 ft 50 ft 62 ft 74 ft 87 ft 99 ft 111 ft 123 ft 135 ft 148 ft 160 ft 171 ft

38 – 171 ft 57320 lbs360°10 ft 33100 lbs

85%

Lifting capacities on the erection jib
Forces de levage à la fl échette de montage

9 76.5 9 
10 76.5 10 
11 76.5 76.5 76.5 11 
12 76.5 76.5 76.5 12 
13 76.5 76.5 76.5 76.5 13 
14 76.5 76.5 76.5 76.5 76.5 14 
15 76.5 76.5 76.5 76.5 76.5 15 
16 76.5 76.5 76.5 76.5 76.5 72 16 
17 76  76.5 76.5 76.5 76.5 71.5 17 
18 76  76.5 76.5 76.5 76.5 70  54.6 18 
20 75  76.5 76.5 76.5 76  67.5 54.4 20 
22 72.5 76.5 76.5 76.5 74  65  53.2 47.2 22 
24 70.5 75.5 76.5 75  71.5 62.5 52  46.6 24 
26 68.5 74.5 76.5 72  68.5 59.7 50.8 45.4 37.8 26 
28 67  71  71  67  64  57.2 49.5 44.2 37.1 30.6 28 
30 64.5 66.5 65.5 61.5 59.7 54.5 48.2 42.9 36.4 30.5 30 
32 59.6 60.5 59.8 57.1 55.4 51.6 46.6 41.3 35.7 30.1 24 32 
34 55.5 55.1 53.1 51.7 48.9 44.9 39.8 34.8 29.6 23.8 34 
36 51.4 50.9 49.4 48.5 46.6 43.1 38.4 33.7 29.1 23.4 36 
38 47.4 46.7 45.8 45.2 44.2 41.4 37  32.6 28.7 23  18.2 38 
40 43.7 42.9 42.4 42.3 41.9 39.6 35.6 31.5 28.2 22.6 18.1 40 
45 36.8 35.9 35.4 37.3 36.2 34.8 32.4 29.1 26.7 21.6 17.3 45 
50 30.6 31.7 32.3 31.5 30.5 29.3 26.9 25.1 20.7 16.5 50 
55 27  28.4 27.9 27.3 27  26.2 24.6 23.5 19.8 15.7 55 
60 24.8 24.4 23.9 24.2 23.2 22.3 21.7 19.1 15 60 
65 21.9 21.6 22.1 21.4 20.6 20.6 19.3 18.3 14.3 65 
70 19.6 19.3 19.8 19.4 18.9 18.6 18  17.1 13.8 70 
75 17.2 17.7 17.5 17.2 16.9 16.6 15.6 13.2 75 
80 15.4 15.9 15.7 15.6 15.5 15.1 14  12.7 80 
85 13.9 14.4 14.5 14.1 14.1 13.4 12.5 12.2 85 
90 13  13.3 13.2 12.7 12.1 11.2 11.1 90 
95 12.2 12.1 12.1 11.4 10.9 10.1 9.9 95 

100 11  10.9 10.3 9.8 9  8.9 100 
105 9.9 9.3 8.8 8.1 8  105 
110 9  8.4 7.9 7.2 7.1 110 
115 8.1 7.5 7.1 6.3 6.3 115 
120 6.8 6.3 5.6 5.6 120 
125 6.1 5.6 4.9 4.9 125 
130 5.4 5  4.2 4.2 130 
135 4.4 3.7 3.6 135 
140 3.9 3.1 3.1 140 
145 2.6 2.6 145 
150 2.2 2.1 150 

TAB 1752135
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Technical description
Description téchniques

Crawler travel gear

Crane superstructure

Additional equipment
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Technical description
Description téchniques

Partie tournante

Equipement supplémentaire

Train de chenilles
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Remarks referring to load charts

Remarques relatives aux tableaux des charges
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